# Der stilvolle Auftritt einer modernen Wasserversorgung

Der **CUBE Compact WHITE EDITION** Wasserspender überzeugt mit seinem beeindruckenden Design ganz in Weiß. Eine edle Glasfront und ansprechende Kupferapplikationen schaffen ein hochwertiges Erscheinungsbild. Das perfekte Gerät für Arztpraxen, Wartezimmer und Räumlichkeiten mit einer hellen und klaren Atmosphäre.

Mit dem **CUBE Compact WHITE EDITION** setzen Sie auf innovative Technik und höchste Hygienestandards. Bei einem Kostenaufwand von nur wenigen Euro für 1.000 Liter gekühltes Wasser lohnt sich der Wasserspender auch finanziell. Entdecken Sie jetzt den **CUBE Compact WHITE EDITION!** 

### **Technische Daten**

Abmessungen	(HxBxT) 460 x 262 x 520 mm
Abmessungen Unterschrank	(HxBxT) 949 x 350 x 620 mm
Max. Unterstellhöhe für Glas/Karaffe	280 mm
Gewicht	ca. 30 kg
Netzspannung	230 V ~ (± 10 %)
Frequenz	50 Hz (± 2 %)
Max. Leistungsaufnahme	440 Watt
Absicherung Aufstellort	10-16 A (einzeln abgesichert)
Max. Stundenleistung	30 Liter Wasser
Wasseranschluss	³/ <sub>8</sub> -Zoll-Stecksystem
Wasserdruck	3-3,5 bar
Kältemittel	R290

### **Persönlicher Service**

Wenn Ihr Wasserspender eine Wartung benötigt oder es auf eine unkomplizierte Problemlösung ankommt, können Sie cool bleiben: Der welltec Service steht an Ihrer Seite. 150 ausgebildete Techniker sind in Deutschland, Österreich und in der Schweiz für Sie im Einsatz und sorgen dafür, dass Sie die welltec Frische jederzeit genießen können – einfach, direkt und persönlich!

#### © Experten-Hotline

7 Tage die Woche – für den direkten Kontakt zu uns.

#### () Immer einsatzbereit

Dank unseres Servicenetzwerks mit festangestellten Technikern sind wir schnell bei Ihnen.

#### Vor-Ort-Service

Alle Arbeiten am welltec **CUBE Compact WHITE EDITION** werden bei Ihnen im Betrieb erledigt. Zweimal jährliche Hygieneinspektionen inklusive Filterwechsel sind in unserer welltec Servicevereinbarung enthalten.



welltec GmbH

Kaffee-Partner-Allee 1 · 49090 Osnabrück · Deutschland T +49 (0) 541 750 45 · 511 · F +49 (0) 541 750 45-230 vertrieb@welltec-wasser.de · www.welltec-wasser.de

Kaffee Partner Austria GmbH Himmelreich 1·5020 Salzburg·Österreich T+43 (0) 662 2682-32·F+43 (0) 662 2682-46 vertrieb@welltec-wasser.at·www.welltec-wasser.at

Kaffee Partner Schweiz AG Hinterbergstrasse 24 · 6312 Steinhausen · Schweiz T +41 (o) 41 741 00 · 51 · F +41 (o) 41 740 12-61 vertrieb@welltec-wasser.ch · www.welltec-wasser.ch



# **CUBE Compact**

Wasser in seiner elegantesten Form

### WHITE EDITION



Alt. T. Zooliv. 1020 Irrtümer und technische Änderungen



# **CUBE Compact**

im Überblick



### Wasserspender mit erfrischender Vielfalt

Auf Ihren Bedarf und Ihre Wünsche angepasst.

- **⊘** Einkauf, Transport und Lagerung von Flaschen und Gallonen entfällt
- **→** Wasser 24 Stunden unbegrenzt verfügbar per Bedienung über die Getränkeauswahlsymbole
- **❤** Wasser wird gekühlt und auf Wunsch mit Kohlensäure angereichert
- Reichhaltiges Zubehör Unterschränke, Edelstahl-Becherspender, passende Wasserflaschen
- Mobile Wasserversorgung möglich dank optionalem Tanksystem
- Aktivkohle- und Sterilvorfilter sorgt für immer reines Wasser
- Bestrahlung der Wasserausgabe mit UV-Licht gegen retrograde Verkeimung
- **⊘** Zweimal jährliche Hygieneinspektionen inklusive Filterwechsel sind in unserer welltec Servicevereinbarung enthalten



## **CUBE Compact**

einfach ideal für Flaschenund Karaffenbefüllung